
Neutuchající zájem o
studium předchází otevření
nové třídy pobočky Vysoké
školy podnikání (VŠP), a.s., v
Bruntále. Přihlášeno je zatím
třicet nových uchazečů. Další
kolo přijímacího řízení bude
23. sprna.

Spolu s dosavadními stu-
denty bude školu v Bruntále
příští školní rok navštěvovat
dohromady nejméně 130 stu-
dentů. Může to však být ještě
podstatně více - zájemci o
studium se mohou hlásit i
nadále. 

Také na nově příchozí stu-
denty čeká program Ekonomi-
ka a management, obor Pod-
nikání, který bude vyučován
formou kombinovaného
bakalářského studia trvajícího
tři a půl roku. Studenti budou
navštěvovat přednášky je-
denkrát měsíčně od pátku do
neděle v prostorách pobočky
VŠP, a.s., tedy v budově Zá-
kladní školy a městského os-
miletého gymnázia Bruntál
(Petrin).

(Pokračování na str. 3)
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Lidé narození před
rokem 1936 nemusí

měnit občanky
[str. 3]

Zlepší se stav parku 
v nemocnici 

[str. 2]

Lucie Křížová nejlepší
běžkyní na 3000 m

[str. 12]

Nová pravidla 
pro výdej 

cestovních pasů
[str. 5]

Starostové se utkají 
v tenise

[str. 11]

Půl století od maturitní zkoušky bylo příležitostí k setkání pro zdravotní ses-
try, které pracovaly v bruntálské nemocnici. (Více na str. 7)         Foto -dd- 

V třicetistupňových vedrech si letošní léto užívají lidé z Bruntálu i na
městském koupališti. Foto -dd-

Bez řidičáku
přistihli i lékařku

Tvrdost nové úpravy sil-
ničních pravidel pocítilo v
prvních čtrnácti dnech i sedm lidí
z Bruntálska, které přistihli poli-
cisté při řízení bez řidičského
oprávnění. Zatímco dříve by je-
jich počínání bylo posuzováno jen
jako přestupek, nyní byli všichni
obviněni ze spáchání trestného
činu řízení motorového vozidla
bez řidičského oprávnění. Hrozí
jim až roční pobyt ve vězení.

(Více na str. 5)

První nové rodinné domky
se staví na Uhlířském vrchu

Zájem o studium vysoké školy je velký, možnosti stále jsou

Hned k pěti případům vloupání do aut zaparkovaných kolem přehrady
Slezská Harta došlo ve středu 12. července. Jeden z okradených rybářů přis-
tihl zloděje při činu a popral se s ním.

Pachatel či pachatelé se nejprve vloupali do renaultu a volkswagenu za-
parkovaných poblíž Nové Pláně. Jejich majiteli byli rybáři. Jednomu byl od-
cizen zánovní stan a jeho vůz měl poškozené zařízení, druhý rybář přišel o au-
torádio s CD přehrávačem, k němuž si zloděj vzal i návod, a také o doklady. 

(Pokračování na str. 3)

Na Slezské Hartě se množí vloupání do aut,
okradený rybář se popral se zlodějem

Nová expozice města Brun-
tálu zahájila pravidelný provoz
pro širokou veřejnost v pátek 14.
července. 

Od tohoto dne je přístupná v
pondělí až pátek vždy od 8.00 do
16.30 hodin, v sobotu pak od 8.30

do 12.00 hodin. Expozice se nachází
v prostorách bývalé radnice na
náměstí Míru, detailní informace o
možnostech prohlídky se zájemci
dozvědí v Městském informačním
centru, tel.: 554 713 099.

(Více na str. 6)

Expozice zahájila pravidelný provoz 

Přímo v Bruntále se začínají
stavět zcela nové rodinné domy.
Děje se tak na úpatí Uhlířského
vrchu, v areálu, který pro stavbu
rodinných domů prakticky kom-
pletně připravilo Město Bruntál.
Část města se v následujících
měsících a letech dále zásadně
změní. 

Do devadesátých let dvacátého
století se v areálu konaly různé kul-
turní, společenské a sportovní akce.
Poté však přestal být o využití toho-
to místa zájem, pódium se začalo
rozpadat a celý areál prakticky až do
roku 2004 chátral. Jako vhodné se
jevilo využití této části města k vý-
stavbě rodinných domů - už z toho
důvodu že pozemky se nachází v
klidné části města, v bezprostřední
blízkosti odpočinkového areálu na
Uhlířském vrchu. 

Příprava území pro výstavbu
rodinných domků začala v říjnu
2004 odstraněním původních, ne-
zdravých stromů a keřů, následovalo

vybudování všech inženýrských sítí
potřebných k napojení domků -
plynu, kanalizace, vodovodu, veře-
jného osvětlení, bylo provedeno
zpevnění přístupové cesty, připojeno
nízké napětí. 

Nová komunikace bude vys-
tavěna teprve po ukončení hrubých
staveb jednotlivých rodinných
domů a jejich připojení na in-
ženýrské sítě. Město do areálu na
Uhlířském vrchu investovalo dosud
přes čtyři miliony korun. 

Připraveny jsou zde parcely pro
celkem patnáct rodinných domů.
Deset zájemců již koupilo pozemky
pro výstavbu a někteří z nich již za-
čínají stavět. Vážný zájem projevují
další lidé, avšak možnost koupit
pozemek stále ještě je. 

Bližší informace se zájemci
dozví na odboru správy majetku a
rozvoje města Městského úřadu v
Bruntále, Nádražní 20, Bruntál, 
tel.: 554 706 257, 
e-mail: majetek@mubruntal.cz.



Ve středu 28. června 2006 se
sešla v budově MěÚ Bruntál aka-
demická rada konzultačního
střediska Vysoké školy podnikání,
a.s. v Bruntále. Na programu měla
hodnocení dosavadní činnosti a
výsledky působení VŠP v Bruntále a
také se zabývala strategickým
plánem rozvoje školy v Bruntále.

Na středisku v Bruntále studuje
v současnosti 107 studentů (66 + 41
ve dvou ročnících) a stav přih-
lášených pro nový akademický rok
je 30 uchazečů. Bylo konstatováno,
že materiální a prostorové podmínky
dostatečně vyhovují současným i bu-
doucím potřebám pro kombinovanou
formu výuky. Byla oceněna
spolupráce vysoké školy se zaměst-
nanci Městského osmiletého gym-
názia a základní školy, rovněž tak i
pomoc Města Bruntálu při propagaci
a podpoře VŠP.

V diskuzi vystoupil Ing. Luděk
Šarman, ředitel firmy OSRAM
Bruntál, spol.s r.o. který zdůraznil
důležitost existence pobočky VŠP a
rovněž na praktických příkladech,

potvrdil, že škola plní své očekávané
poslání s příznivým dopadem nejen
na firmu OSRAM Bruntál, s.r.o., ale
i na celý region. Rovněž ostatní čle-
nové akademické rady ocenili výz-
nam školy s pozitivním vlivem na
zaměstnanost a zaměstnatelnost
občanů.

Bc. Stanislav Navrátil, starosta
města Bruntálu, vyjádřil názor, zda
po té, co škola získala své postavení
v regionu, nedozrál čas zabývat se i
otázkou zavedení denního studia. 

Členové AR se shodli na tom, že
je nutné v regionu trvale zjiš=ovat
poptávku po takových vzdělávacích
předmětech, které by uspokojovaly i
potřebu zaměstnavatelů z oblasti
technických znalostí a pro tyto před-
měty připravovat na VŠP konkrétní
nabídky. Rovněž je potřebné zjiš=o-
vat zájem i o další možnosti
vzdělávání ve specializovaných
předmětech.

Ke strategii dalšího rozvoje
školy v Bruntále rektor školy doc.
PhDr. Josef  Jünger, CSc. nastolil
otázku, zda se škola bude rozvíjet

pouze jako konzultační středisko
nebo zda jsou vytvořeny podmínky
ve vztazích mezi zainteresovanými
institucemi a partnery v okrese pro
podporu vzniku komplexnějšího
střediska vzdělanosti v Bruntále.
Takovýto záměr musí být také
postaven na velmi těsné spolupráci
se středními školami. Vyslovil názor,
že dominantní postavení v
prosazování střediska vzdělanosti
musí mít samospráva svým globál-
ním přístupem k této problematice,
přičemž VŠP, a.s. bude koordiná-
torem prosazování společného cíle.
Účastníci diskuze se shodli, že pod-
statné je vytvořit tomuto středisku
obsahovou náplň postavenou na pro-
gramech celoživotního vzdělávání, s
lektorským zázemím a finanční pod-
porou z evropských fondů.  

Došlo k dohodě, že bude roz-
vinuta příprava pro vznik Střediska
celoživotního vzdělávání v Bruntále,
které bude globálně rozvíjet pod-
mínky pro zvyšování vzdělanosti
obyvatel Bruntálska, včetně výhle-
dového zavedení denního studia.
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tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Zasedala Akademická rada konzultačního střediska
Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále

Jesle do pronájmu
Rada města schválila na své čer-
vencové  schůzi využití nemovi-
tostí v areálu jeslí na ul. U Ryb-
níka v Bruntále. Vyhověla tak
žádosti firmy Rekoimex s. r. o. se
sídlem v Bruntále o pronájem
prostor. Rada uložila odboru
správy majetku města připravit
znění smlouvy na využití areálu.

Tenisový turnaj 
Na tenisovém turnaji Praděd cup,
který se koná poslední červen-
cový víkend ve Vrbně pod Pradě-
dem, bude reprezentovat město
Bruntál  radní Mgr. Petr Novotný.
Jako zástupce Bruntálu s jeho
účastí souhlasila rada města. Více
o turnaji na str. 11.

Správná adresa
V minulém čísle jsme nesprávně
uvedli internetovou adresu MŠ U
Rybníka v Bruntále. Správně má
být bez www, tedy jen: msuryb-
nika.unas.cz. (ta)

Špatný stav nemocničního parku se postupně stane minulostí
Radnice v Bruntále začala

pracovat na zlepšení žalostného
stavu parku místí nemocnice.
Park by se mohl v následujících
letech proměnit v místo kvalit-
ního odpočinku pro pacienty, ale
i pro širokou veřejnost. Jak areál
nejlépe obnovit, zušlechtit a
zkrášlit, ukáže studie, na jejíž
zpracování dostalo Město Bruntál
dotaci.

Celý areál nemocnice, tedy
včetně parku, byl dlouhá léta v
pronájmu soukromého subjektu a
zpět do správy města pozemky
přešly až ke konci loňského roku.
Areál byl celkově ve velmi špat-
ném stavu, trpěl zapleveleným

trávníkem, terénními nerovnostmi,
zbytky pařezů a dokonce několika
vývratů, neudržovanými dřevina-
mi a keři. Dojem dotvářel zchá-
tralý a zdemolovaný mobiliář -
staré lavičky a odpadkové koše.

Hned na jaře letošního roku
začala bruntálská radnice
prostřednictvím odboru správy
majetku města sjednávat postup-
nou nápravu. Předně bylo nezbyt-
né pokácení suchých, nemocných
a z bezpečnostního hlediska
rizikových topolů, dohromady
padesáti. 

V současnosti se v areálu
nemocnice dokončují práce po ká-
cení havarijních dřevin, frézují se

pařezy, dojde ke srovnání terénu a
celkovému ošetření stávajících
dřevin, tedy včetně zdravotních
ořezů. Už na podzim je v plánu
výsadba několika nových stromů.
Město letos do obnovy nemoc-
ničního parku vloží celkem 200
tisíc korun.

Radnice má s parkem velké
plány, avšak následující postup je-
ho obnovy bude náročný po všech
stránkách. Nejlepší řešení má vze-
jít ze studie proveditelnosti s
názvem Regenerace areálu Ne-
mocnice Bruntál. "Cílem studie je
návrh na zásadní regeneraci parku
v areálu nemocnice po vykácení
vysokého podílu stávajících

dřevin. Ke stávající ploše parku
budou nově připojeny i plochy
oddělující areál nemocnice od
průmyslové zóny. Zeleň bude mít
rekreační a zároveň izolační
charakter," uvedla pracovnice
odboru správy majetku města Ing.
Lucie Theimerová.

Město Bruntál už získalo fi-
nanční prostředky z dotace  Minis-
terstva životního prostředí ČR z
programu Péče o urbanizovaná
prostředí na zpracování studie
proveditelnosti. Náklady na
pořízení studie dosahují sed-
mdesáti tisíc korun, dvacet procent
zaplatí město ze svého rozpočtu,
zbytek uhradí ministerstvo.

Druhá část peněz 
je rozdělena

Rada města schválila rozdělení fi-
nančních prostředků z výherních
hracích přístrojů a příspěvků z
rozpočtu města do oblasti sportu na
rok 2006 pro druhé kolo. Vycházela
přitom z návrhu sportovní komise.
Hodnota projektů přesahuje částku
714 tisíc korun. Žádosti na příspěvek
města dosáhly 360 300 Kč, rada
rozdělila 33 000 Kč. 



(Pokračování ze str. 1)
Studium touto formou se os-

vědčilo jako velmi vhodné ze-
jména pro zaměstnané, avšak
nejen pro ně. Přihlásit se může
kdokoliv, podmínkou přijetí je
maturita a absolvování přijí-
macího řízení. Další termín při-
jímaček byl 12. července a
poslední je stanoven na 23. srp-
na.

Roční školné zůstává od
otevření pobočky v Bruntále ste-
jné - 25 900 korun. Jsou v něm

zahrnuty také základní výukové
materiály, studenti navíc nebu-
dou muset nikam dojíždět a
platit za ubytování. Částku lze
uhradit ve dvou splátkách.

Zájemci o bližší informace
se dovědí vše potřebné také v
kanceláři konzultačního
střediska VŠP, a.s., v Bruntále v
budově Střední průmyslové
školy, Kavalcova 1, tel.: 775 295
599 nebo 555 559 721, e-mail:
bruntal@vsp.cz. Vysoké školství
v Bruntále je výsledkem úzké

spolupráce radnice s vedením
VŠP, a.s. Existence pobočky je
velmi přínosná pro město, pro-
tože právě nedostatečná
vzdělanost je jednou z překážek
bránících rozvoji regionu.
Úspěchy pobočky tak dávají do-
brý základ pro budoucí ekonom-
ické posílení Bruntálu a okolí.

(Pokračování ze str. 1)
Neznámí pobertové se potom snažili násil-

ně vniknout do tří dalších aut, do fabie, opelu a
renaultu. U nich jen vylámali zámky, ale
dovnitř se jim nepodařilo vniknout. Přesto na
autech způsobili škodu pohybující se v řádech
tisíců korun. 

Právě při páčení zámků byli zloději
vyrušeni 59letým rybářem z Břidličné, který se
jednoho z nich pokoušel zadržet, ale ten jej
poslal úderem pěsti k zemi a rybáři tak zůstal
na památku pod okem takzvaný monokl.
Zloději podle něj odjeli z místa stříbrným

autem typu VW Golf. Rybář si dokonce za-
pamatoval i část značky, takže mají policisté
ulehčené pátrání. 

Policisté uveřejnili i popis možných
pachatelů. Jde o dva muže snědé barvy pleti ve
věku od 30 do 35 let, ostříhané dohola, kteří
mají na tváři takzvané strniště. Na sobě měli v
době zlodějského nájezdu trička s krátkým
rukávem. Muž, který srazil rybáře úderem pěstí
měl podle něj atletickou postavu a má měřit
kolem 180 centimetrů. Druhý měl být o deset
centimetrů menší.

-zlt-

Zdravotně postižení mají
od pondělí 3. července daleko
snazší cestování z Bruntálu do
Rýmařova a naopak. Jak jsme
informovali v minulém čísle ND
začal na této trase vedoucí přes
Břidličnou jezdit nízkopodlažní
autobus vhodný i pro
vozíčkáře. Zprovoznění bezbar-
iérové linky je jedním z prvních
výsledků Národního rozvojového
programu mobility pro všechny,
do kterého se úspěšně zapojilo
Město Bruntál ve snaze v co ne-
jvětší míře odstranit bariéry pro
hendikepované.

Linka Bruntál - Rýmařov by-
la zvolena s ohledem na rozdělení
nemocniční péče v obou městech
a přizpůsobuje se tak zdravotní
péči poskytované Podhorskou
nemocnicí. Ta provozuje jed-
notlivé obory v Bruntále a další v
Rýmařově. Mnozí pacienti jsou
pohybově omezeni, někteří
dočasně, jiní stále.

Autobus je upraven tak, aby
nástup, výstup i samotná cesta
nebyla problémem ani pro člově-
ka na invalidním vozíku: je vy-
baven mechanickou nájezdovou
rampou, kurtovacími pásy pro
vozíčkáře, upozorňovacími
tlačítky, v autobusech bude fun-
govat hláska zastávek, budou vy-
baveny speciálním systémem pro

nevidomé a také vnitřním tex-
tovým tablem. Interiér autobusu
poskytuje místo pro pět invalid-
ních vozíků.

Nízkopodlažní autobus může
zastavit i u zastávky, která není
bezbariérová (tedy přizpůsobena
vyhlášce 369/2001 Sb.). Vůz se
může hydraulicky nahnout na je-
den bok, kde jsou dveře, a vy-
klopí se rampa. Výška schodku
nahnutého autobusu je pouze 24
centimetrů, nenahnutého 32 cen-
timetrů. 

Znamená to, že až budou za-
stávky bezbariérové, rozdíl mezi

úrovní zastávky a autobusu bude
jen čtyři centimetry, což vozíčkáři
umožní zcela samostatný pohyb.

Takovéto uzpůsobení něk-
terých autobusových zastávek je
rovněž součástí Národního rozvo-
jového programu mobility pro
všechny v Bruntále a je
naplánováno na rok 2007. Projekt
počítá prozatím s osmi bezbar-
iérovými zastávkami v Bruntále.

Záměrem je také pořízení
dalšího nízkopodlažního auto-
busu a zprovoznění bezbariérové
linky městské hromadné dopravy
v Bruntále.

Iniciátorem a koordinátorem
místních projektů v Národním
rozvojovém programu mobility
pro všechny je Město Bruntál,
které uspělo s žádostí o dotaci z
tohoto programu na odstraňování
bariér pro hendikepované.

Pořízení nízkopodlažního au-
tobusu financovalo Ministerstvo
dopravy ČR a dopravce Connex
Morava. Na provoz linek s
nízkopodlažními vozy přispívá
Moravskoslezský kraj ze svého
rozpočtu.

Jízdní řád linky s nízkopod-
lažním autobusem je přístupný na
internetové adrese: 
http://www.connex.info/upload-
Connex/ConnexTheCzechRepub-
lic/CMO/JizdniRady/850027.pdf
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Uvnitř autobusu je dostatek místa pro šest vozíčkářů.  Foto Alena Jančíková

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu:  Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Okradený rybář se popral se zlodějem Ideální rekreace na Hartě 
Slunečné dny přilákaly k vodě stovky
návštěvníků. Ti si užívají vodních radovánek
na březích Slezské Harty i vycházek do okolí.
Půjčovny loděk jsou v neustálé permanenci a
půjčovna v Nové Pláni nabízí navíc také šla-
padla i dětské kajaky. Občasné letní bouřky
nebyly tak intenzivní a dlouhé jako jinde,
takže už skoro celý měsíc je přehradě opravdu
rušno. Návštěvníci jsou zatím i poměrně
ukáznění a nedochází k častým zásahům vod-
ní záchranné služby. (ta)

Zájem o studium vysoké školy je velký, možnosti stále jsou

Konkrétní  výsledek projektu:  nízkopodlažní  autobus

Odjezdy nízkopodlažního 
autobusu z Bruntálu, 

žel. stanice:
5.25, 7.50, 

10.25, 12.15, 15.00
Odjezdy autobusů 

z Rýmařova, aut. stan.
6.20, 8.45, 

11.15, 13.45, 16.50

Lidé narození před 
rokem 1936 nemusí

měnit občanské průkazy
Oznamujeme občanům, že

dle zákona č.342/2006, kterým
se mění některé zákony sou-
visející s evidencí obyvatelstva
a některými dalšími zákony ze
dne 25.5.2006, který vešel v
platnost dne 3.7.2006. Část
čtyřicátá pátá, čl. XLVI  uvádí,
že není nutná výměna občan-
ských průkazů, vydaných
občanům narozeným před 1.
lednem 1936, pokud není v
těchto občanských průkazech
doba ukončení platnosti vyz-
načena konkrétním datem.

Městský úřad Bruntál
Odbor vnitřních věcí



V sobotu 17. června se v bruntál-
ském klubu Africa Pub konal již čtvrtý
ročník festivalu Open House Fest. Le-
tošní festival byl uskutečněn z výrazné
finanční podpory města Bruntál.

První kapela na letošním Open House
Festu byla krnovská Hasta Luego. Tato
kapela se již po třetí objevila v jiném
seskupení, ale opět ukázala hudební
půvab své jemné alternativy s under-
groundovými prvky. 

Jako druhá kapela vystoupila bruntál-
ská formace Jarý Štěp se svým propracov-
aným alternativním rockem. Kapela nas-
toupila z menším zpožděním, nicméně i
přes časový skluz je publikum nenechalo
odejít a vyžádalo si přídavky.

Po krátké pauze se na pódiu objevila
punkskareggae kapelka Los Perdidos. Ta-
to hudební formace s propracovanými
španělskými zpěvy a "skáčkovými riffy"
ukázala publiku pravou španělskou
muziku. Publikum po skončení posled-
ního songu opět nenechalo stát kámen na
kameni a kapela chtě nechtě zahrála ještě
jednu píseň, a to dokonce velmi známou
píseň od Manu Chao.

V reggae rytmech se po Los Perdidos
pokračovalo, a to v podání kapely Sultán
Soliman. Příznivci ska a reggae si tak na
letošním Open House Festu přišli na své,
protože akordeonem podbarvený skáčkový
zvuk tohoto bigbandu byl jako obvykle
velmi poutavý, hlavně pro tančící pub-
likum.

Vyvrcholením večera bylo vystoupení
Jindry Holubce a jeho bratra, kteří svým
hudebním uměním a především Jin-
drovým působivým zpěvem zaplnili
všechno místo pod pódiem. 

Celkově byl letošní Open House fest
podařený, i přes to, že se v tento den sešel
s fotbalovým přenosem a atrakcím na Dni
města Bruntál. Open  House Festu se
zúčastnilo 50 platících lidí a snad  byli
spokojení.

Romana Daněčková
Jindra Holubec s bratrem při vystoupení.

Foto Open House 
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Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku
R E H A B I L I TA Č N Í  P O B Y T  P R O  Z R A KO V Ě  P O S T I Ž E N É

Ve dnech 8. až 15. července
uspořádala Oblastní odbočka
SONS Bruntál rehabilitační
pobyt pro zrakově postižené. 

Rekondiční pobyt se konal ve
Střední odborné škole v Krnově.
Pracovníci této školy, včetně pana
ředitele Ing. Zdeňka Velny,
vytvořili velice příjemné prostředí.
Rovněž paní kuchařky se o účast-
níky  velice dobře staraly. 

Rehabilitačního pobytu se

zúčastnilo celkem 39 osob, včetně
tří členů realizačního  výboru. 

Frekventanti se svými průvodci
byli z celé ČR, Zlínska, Otrokovic,
Kroměříže, Kladna, Slaného a z
bruntálské organizace. 

Program pobytu byl velice
pestrý. Procvičovala se prostorová
orientace s bílou slepeckou holí, se-
beobsluha. Součástí prostorové ori-
entace byla i ukázka práce vodícího
psa. 

Přesto, že po celou dobu bylo
velice horké počasí, neodpustili si

účastníci vycházky do okolí Krnova
a navštívili i kulturní památky. 

Účastníky kurzu navštívili
zrakově postižení z polských
Glubčic. Uskutečnila se velice zají-
mavá beseda, při které si vyměňo-
vali zkušenosti. Také se diskutovalo
o sociálním zajištění  u nás a v Pol-
sku.  Dne 12. července jsme
navštívili Glubčice, kde má naše or-
ganizace družební kontakty se
zrakově postiženými. Při návštěvě
tohoto města jsme navštívili kul-
turní středisko, jehož předseda

připravil velice přednášku o městě.
Velký ohlas měla návštěva pra-

covníků Městského úřadu Bruntál,
vedoucího odboru sociálních věcí,
pana Mgr. Miroslava Hájka, ko-
ordinátorky Komunitního plánování
Renaty Rychlíkové a pracovnice
MěÚ Krnov paní Vlasty Patíkové. V
diskuzi byl objasňován zákon
108/2006, který vejde v platnost
1.ledna 2007. Paní Patíková nás
navštívila ještě jednou a vyřídila
dotazy, které vznesli účastníci při
prvním setkání, což účastníci velice
kladně hodnotili. 

Značný zájem byl i o kurz
pletení košíků, který odborně vedla
paní Zdeňka Křepelková. Každý si
upletl košík podle svých představ. 

Na závěr pobytu se konala
závěrečná beseda s hodnocením a
tombolou. Úplný závěr udělala
návštěva Koncertní síně v kostele
svatého Ducha, kde jsme si
vyslechli přednášku  i varhaní kon-
cert. 

Všichni účastníci výše uve-
dený rehabilitační pobyt hodnotili
velice dobře a jsou připraveni i v r.
2007 se našich akcí zúčastnit. 

Jaroslav Pata 
Zdeňka Pavlitová

Pro nevidomé je pes přítelem a po-
mocníkem.

Koncert bubeníků oživil náměstí

Ten nejhezčí dárek k ukončení školního
roku připravil pro mládež ze Sdružení pro
pomoc mentálně postiženým   v  Bruntále Ivo
Batoušek se svou kapelou Jumping Drums.
Ve čtvrtek 29. června  je vzal na náměstí, aby
si s nimi zabubnoval. Akce se uskutečnila
zcela nečekaně místo plánovaného koncertu
Jumping Drums v Barbaru, který byl z tech-
nických důvodů zrušen a kde měli mladí lidé
ze SPMP vystoupit. 

Ivo Batoušek nechtěl své kamarády,
kterým se pravidelně věnuje, zklamat a proto
pro ně připravil tuto akci. Protože je jen vel-
mi málo takových lidí, kteří  si ve svém
náročném programu najdou čas a bez nároků
na odměnu se věnují těmto lidem, o to víc si
tohoto přístupu vážíme a srdečně děkujeme.

Věra Mozdřeňová
SPMP Bruntál

V kurzu zkoušeli účastníci také pletení košíků.         Fota Renata Rychlíková
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Zřejmě zloděj slušňák
ukradl 5. července večer 64leté-
mu muži jeho auto značky Wart-
burg, které měl zaparkované na
Nádražní ulici v Bruntále.
NešNastný majitel měl v autě i
doklady, peněženku s osmi
stovkami a platební karty. Celou
věc ohlásil policii, která ji řešila
jako neoprávněné užívání cizí
věci a neoprávněné držení
platební karty. Okradený dů-
chodce se už v duchu zřejmě
loučil jak se svým plechovým
miláčkem, tak s penězi a chystal
se na úřady vyřizovat nové do-
klady, když se stala věc vskutku
v našich zeměpisných šířkách
nevídaná. Když se druhého dne
po krádeži vrátil z policie, kde ji
ohlásil, našel svou peněženku s

doklady, platebními kartami i
veškerými penězi vhozenou do
své poštovní schránky.
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K prvnímu případu došlo v
pátek 7. července, kdy policisté
kontrolovali v Bruntále v Dlouhé
ulici  Opel Combi za jehož
volantem seděl 27letý muž. Jak
muži zákona zjistili, muž řídil
bez příslušného oprávnění a tak
mu bylo ve zkráceném
přípravném řízení ještě téhož
dne sděleno podezření z trest-
ného činu řízení motorového
vozidla bez řidičského

oprávnění. O den později přistih-
li policisté při kontrole ve Starém
Městě 28letého muže ve fiatu a
ani ten jim nebyl schopen před-
ložit svůj řidičák. Dopadl stejně
jako předchozí neřidič. V neděli
odpoledne přistihli při řízení bez
řidičského oprávnění
moravskoberounští policisté
35letou lékařku z Olomoucka. I
ona byla obviněna a i jí hrozí
roční pobyt ve vězení. 

Další čtyři podobné případy
zaznamenali policisté o víkendu
15. července. Jeden z řidičů bez
oprávnění, 25letý muž v Mo-
ravském Berouně, byl dopaden
dokonce třikrát během jednoho
dne. Při dechové zkoušce na alko-
hol mu bylo naměřeno 2,37
promile alkoholu. Navíc řídil i
přes vyslovený zákaz řízení mo-
torových vozidel, který mu poli-
cisté vyslovili po kontrole při

noční jízdě v půl třetí a také v půl
šesté ráno téhož dne. Muž byl
nakonec převezen na záchytku
do Opavy. I přes možné sankce
odmítl po dechové zkoušce
lékařské vyšetření a odběr krve.
Případ bude postoupen k zahá-
jení stíhání na Službu kriminální
policie a vyšetřování.

Šílenec zdemoloval auto zatímco řidička venčila psa
Veškerý smysl postrádá naprosto nepochopitelná agrese, kterou vyvinul

zatím neznámý šílenec, když mladé ženě doslova zdemoloval její auto během
čtvrt hodiny, kdy venčila psa.

Zatáčka ve Staré Vsi - ŽZárském Potoku byla posledním místem, kde
26letá žena viděla svou Toyotu Yaris v původním stavu. Ve středu 12. čer-
vence se rozhodla ve čtvrt na dvanáct před polednem vyvenčit svého psa na
zhruba čtvrt hodiny se vzdálila. V tu dobu zřejmě skutečný šílenec udělal do
všech částí karoserie díry skrz všechny její vrstvy. Celé auto orýhoval, udělal
vrypy na všech kolech a na přední kapotu vyryl vulgární symbol. Rozbil také
okno předních dveří, auto si otevřel a i uvnitř rozřezal všechny sedačky a
výplně dveří a neušetřil ani přístrojovou desku, do níž taky udělal díru. Vysy-
pal odkládací přihrádku, aniž by si cokoliv vzal. Z auta si nakonec vzal jen
manšestrovou  kšiltovku. Škoda na autě byla předběžně vyčíslena na 150 tisíc
korun.

Troufalci sednou za volant i v alkoholovém opojení

Během dovolené přišli o peníze i zbraň

Upozornění pro občany

Bude ukončeno vydávání cestovních pasů 
se strojově čitelnými údaji

Občané budou moci podat žádost o vydání stávajícího typu
strojově čitelného cestovního pasu na příslušných obecních úřadech
obcí s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu občana
(tedy i na MěÚ Bruntál) nejpozději do 21. srpna 2006 (čl. II, obd 2.
přechodných ustanovení zákona č. 136/2006 Sb., kterým se mění
některé zákony na úseku cestovních dokladů). Žádost o vydání ces-
tovního pasu se strojově čitelnými údaji a nosičem dat  s biomet-
rickými údaji nabírají pouze příslušné obecní úřady obcí s rozšíře-
nou působností podle místa trvalého pobytu občana nejdříve 1. září
2006.

V období mezi 21. 8. 2006 a 1. 9. 2006 nebude možné podávat
žádosti o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji.

Bude možné podat pouze žádost o vydání cestovního pasu bez
strojově čitelných údajů s dobou platnosti na jeden rok a za správní
poplatek 600,- Kč. 

Od 1.9.2006 se budou cestovní pasy bez strojově čitelných úda-
jů vydávat: 
- za poplatek 1 500,- Kč s dobou platnosti 1/2 roku pro občany,

kteří dovršili 15 let a starší, 
- za 1.000,- Kč rovněž s dobou platnosti 1/2 roku pro děti od 5 do

15 let,
- za 50,- Kč s dobou platnosti 1 rok a občanům mladším pěti let.

Městský úřad Bruntál, 
odbor vnitřních věcí

O majetek za téměř čtvrt milionu korun a pistoli s
náboji připravil neznámý poberta rodinu z Bruntálu,
která se v té době slunila a koupala v Itálii. Zloděj se
dokonce do domu vypravil dvakrát. Podruhé si vzal i
potřebné nářadí, které mu při prvním pokusu o vloupání
chybělo.

Zatím neznámý zloděj využil někdy mezi 7. a 9.
červencem nepřítomnosti majitelů rodinného domu v
Bruntále a násilím se dostal dovnitř. Překonal dveře a
snažil se dostat do trezoru zabudovaného ve stěně  u
schodů, což se mu ale nepovedlo. Do domku přišel
tchán majitele, který zjistil, že je rozbité sklo ve
dveřích, ale protože nic nebylo přeházené a ani nic
nechybělo, jen zakryl otvor ve dveřích dřevotřískovou

deskou. Vytrvalý zloděj se ale chuti na tučný lup nevz-
dal a vrátil se na místo činu následující noc vyzbrojen
už vrtačkou. Odstranil dřevotřískovou desku a do tre-
zoru se tentokrát už s pomocí vrtačky dostal. Čekala ho
tam skutečně tučná kořist. 

Ležela tam totiž pistoli ráže 9 mm Luger s dvěma
sty náboji za zhruba 15 tisíc korun. Do klína mu ale
spadly i valuty za 114 tisíc korun a v české měně
dalších 80 tisíc. Tím byla zřejmě jeho touha po lupu us-
pokojena, protože trezorek zavřel a další majetek už z
vilky neodnesl. 

Majitel domku je na dovolené a tak celkovou výši
škody určí až po návratu. Policie po pachateli, který je
teZ už i ozbrojen usilovně pátrá. 

Vodním skautům ukradli
vzduchovky

Do klubovny vodních skautů v
areálu bývalé ruské střelnice na
Zahradní ulici v Bruntále se
vloupal neznámý poberta. Kupo-
divu neměl vztah k vodním
sportům, ale zaujaly jej dvě vzdu-
chovky značky Slavia s upravený-
mi pažbami pro sportovní závodní
střelbu. Jedna ze vzduchovek
měla dokonce speciálně
upravenou zkrácenou pažbu pro
děti. Zloděj zatím nebyl dopaden.

Odnesli si vstupní dveře
Skutečně nezvyklou krádež řeší
bruntálští policisté. Koncem mi-
nulého měsíce totiž zatím
neznámý zloděj odnesl bez
svolení majitele z hrubé stavby
restaurace ve Starém Městě levou
část dvoukřídlých dveří i šířce 90
cm v hodnotě 15 tisíc korun.

Auto si nechal, doklady a peníze se našly

Bije ženu už tři roky
Neuvěřitelné tři roky snáší

týrání od svého druha 48letá žena
z Bruntálu. Policii sama nic
neoznámila, přestože jí druh už
dokonce i polámal žebra.

Počátkem července byl
44letý muž z Bruntálu obviněn z
trestného činu týrání osoby žijící
ve společně obývaném bytě nebo
domě. Opakovaně svou o čtyři
roky starší družku napadal slovně
i fyzicky a to podle policie zvlášN
surovým způsobem. V repertoáru
svých násilností měl muž i bití
pěstmi a kopání. Před dvěma roky
například ženě zlomil tři žebra a
vloni měla žena opakovaně tělo
samou podlitinu. Letos ženě
zlomil dvě žebra a způsobil jí
odřeniny po celém těle. NešNast-
nice dokonce odmítla i hospita-
lizaci v nemocnici ze strachu před
svým druhem, který ji vyhrožoval
zabitím, když celou záležitost
oznámí policii. Policie pokračuje v
šetření celého případu.Neoznačený text -zlt-



(Dokončení ze str. 1)
Expozice se věnuje Bruntálu -

jeho historii i současnosti. Už její
nedávné slavnostní otevření ukázalo,
že může být zajímavá pro široký
okruh návštěvníků.

Kolem schodiště při vstupu do
expozice návštěvníky vítají symboly
města z různých etap jeho vývoje,
naproti schodišti je pak k vidění
kopie Uničovské listiny, historická
mapa a další významné historické
odkazy. Ve výklenku schodiště je
umístěna připomínka T. G. Masary-
ka jako čestného občana města.

Stěny prostor expozice zdobí
cenné fotografie města z různých ob-
dobí. Významným etapám vývoje
města se věnují tři místnosti. První
je zaměřena na Pány z Wrbna, Řád
německých rytířů, je zde zmapována
doba hornictví, a to mimo jiné
prostřednictvím historických před-
mětů. V této části jsou rovněž
umístěny dva modely původního
hradu - ve starší a novější podobě. 

Dominantou třetí místnosti ex-
pozice města, která se věnuje období
od konce války po současnost, je
unikátní model zachycující součas-

nou podobu středu města. Je dílem
bruntálského patriota, výtvarníka a
modeláře Jiřího Župky a v širokém
okolí nemá pro svou detailnost ob-

doby. Z díla je patrné, že jeho autor
Bruntál velmi dobře zná, je max-
imálně všímavý a precizní. Vedle to-
hoto modelu je umístěn dobový
letecký snímek Bruntálu a
návštěvník si tak může velmi snadno
udělat představu o tom, co se ve
městě v průběhu uplynulých de-
setiletí změnilo, co přibylo a co už
není. Další místnost návštěvníka po-
sune do 18. a 19. století, do období
rozvoje textilního průmyslu v Brun-
tále. Dobu dokumentuje například
vzpomínka na střelecký klub (s ty-
pickými předměty) či pěvkyni
Terezu Kronesovou..

Bývalá zasedací síň rady města
je věnována všem partnerským
městům Bruntálu - k vidění jsou
symboly těchto měst, fotografie
zachycující dosavadní spolupráci s
nimi, partnerské smlouvy a podob-
ně. Všichni jsou srdečně vítáni!
Otevřeno 
Po - Pá  8 - 16,30 hod
So 8,30 - 12,00 hod
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Zájem návštěvníků o historickou expozici města je velký. Foto -dd-

Nová expozice města zahájila pravidelný provoz 

Kulturní servis
Výstavy
MUZEUM V BRUNTÁLE
tel.  554 717 947, 554 717 949
velká výstavní síň zámku Bruntál
Jiří Suchý - grafika, slavnostní
derniéra za přítomnosti autora se
uskuteční ve středu 26. července
v 17 hodin 

GALERIE V KAPLI
Jesenická ul.
do 30.7. Petr Zlamal, olejomalby

KINO CENTRUM
tel.:  554 777 324, 731 083 
www.JPFACTORING.cz

26.7. v 18.15 hod.
CASANOVA - romantická kome-
die USA, 108', titulky,15+ 

27.-31.7. v 18.00 a 20.30 hod.
NEPOHODLNÝ -  thriller USA-
VB,119', titulky, 15+, premiéra 

27.-31.7. v 18.15 a 20.45 hod.
SATAN PŘICHÁZÍ -  horor
USA, 110',15+, titulky, premiéra

SOUTĚŽ VETERÁNŮ
V sobotu 12. srpna 2006 se v

Karlově Studánce koná soutěž vet-
eránů  vzpomínková jízda na I.
československou Tourist Trophy z
roku 1926. Tehdy se jela na po
vzoru anglického závodu na okruhu
22,4 km trasami přes Vidly a Vrbno
pod Pradědem zpět do Karlovy
Studánky. Po dohodě se zástupci
Auto moto veterán klubu Česká Ves
v AČR bude na původním okruhu
uskutečněna soutěž veteránů.

Srdečně zve Obec Karlova
Studánka. 

ANDĚLOHORSKÝ ŽÁBÁK
V sobotu 19. srpna se bude

konat na rybníku v Andělské Hoře
soutěž plavidel s názvem Andělsko-
horský žabák. Program bude
podobný jako loni. Nebude tedy
chybět klání silných mužů, kteří
budou házet  do dálky kládou,
skákání v pytli a slalom s vodou.
Loni například nechyběl vor z
pivních sudů. Žabáka i letos
připravuje obecní úřad s dalšími
nadšenci.

SOVINECKÉ  KULTURNÍ  LÉTO  2006
Houslový virtuos Jaroslav Svěcený představí na Sovinci špičkové inter-
prety české hudební scény. Koncerty se konají pod záštitou hejtmana
Moravskoslezského kraje Ing. Evžena Tošenovského ve dnech 15. čer-
vence až 19. srpna 2006 v Hradním kostele na Sovinci.

29. 7.  Slavné české housle čtyř staletí
Jaroslav Svěcený - housle, Jitka Navrátilová - klavír
Program: VIVALDI, TARTINI, CORELLI, HÄNDEL, BACH, BENDA
Součástí koncertu bude malá výstava historických houslí.

5. 8.  Ve znamení harfy…
Jaroslav Svěcený - housle a viola, Kateřina Englichová - harfa
Program: HÄNDEL, SMETANA-TRNEČEK,SAINT-SAËNS,
MASSENET,TOURNIER. M.T.von PARADIES, DUSÍK, BIZET,
DONIZETTI

12. 8. Koncert pro deset strun
Jaroslav Svěcený - housle, Vladislav Bláha - kytara

Program: PAGANINI, GRAGNANI, KOSHKIN, DUARTE,
PIAZOLLA, 
SVĚCENÝ

19. 8. JABLKOŇ ß Jaroslav Svěcený  
- nádvoří hradu Sovince

Letní akce na hradě Sovinci
29. a 30. července
Past na medvěda

Sokolnické a lesnické slavnosti. 
Létání, výcvik a ukázky lovu s dravými ptáky za

pomocí loveckých psů. Včelařské a řezbářské řemeslo
s výstavou loveckých trofejí.  Oba dny 9 - 19 hod.

19. a 20. srpna
Hodokvas rytíře Kobylky
Tradiční historický jarmark 

zapomenutých hradních řemesel.
Více na: www.sovinec.cz, 

sovinec..purkrabi@volny.cz , tel.: 777 205 029



Přes dvacet dam přijelo 1.
července do Bruntálu na setkání
zdravotních sester, které ve zdejší
nemocnici začínaly pracovat v
roce 1956.

Poválečné zdravotnictví potře-
bovalo nové odborné pracovníky.
"Po maturitě jsem hned 1. července
1956 nastoupila v Bruntále. Žádné
prázdniny. Hned se začalo tvrdě
pracovat," vzpomíná Anna
Zbořilová..

Zdravotní škola  v Hranicích
vychovávala odborný personál pro
nemocnice na Moravě ve Slezsku.
První maturitu složily sestry ve
škole v roce 1953, v letech 1957 -
1958 se studium prodlužovalo na
čtyři roky.

Škola se snažila opakovaně
získat ke studiu žákyně z
pohraničních oblastí. V roce 1956
ukončilo školu 41 absolventek ve
dvou třídách, z nichž mnohé začaly
pracovat v Bruntále. RozmisNování
absolventek probíhalo až do roku
1966 podle tzv. směrných čísel určo-
vaných zdravotním odborem
Severomoravského  krajského
národního výboru. V padesátých
letech jich mnoho odešlo zvláště do
Bruntálu, Rýmařova, Jeseníku  a do
Šternberku. Ženy, které se sešly v
Bruntále  studovaly tehdejší zdravot-
ní školu tři roky,  a tak mnohým z
dívek nebylo ještě ani osmnáct let,
když nastoupily do práce. 

"Přijela jsem do zdejší nemoc-
nice hned po maturitě a nastoupila

na chirurgické oddělení. Tehdy tady
ze dne na den skončily řádové sestry
a odjely autobusem pryč," vzpom-
něla Anna Zbořilová z Černotína.
Pracovala v Bruntále dva roky. Od-
sloužila poslední nedělní čtyřiad-
vacetihodinovou službu. Měla těsně
před porodem a vážila tehdy 93 kilo-
gramů. "Připadá mi, jako bych tady
byla  včera," dodala Anna Zbořilová,
která tady 48 let nebyla. 

Setkání sester v pravidelných
intervalech organizovaly Jaroslava

Janků a Marie Jiroušková. Bohužel
letos na jaře navždy opustila ve věku
nedožitých 67 let  Jaroslava Janků
tento svět. Všichni na ni s úctou
vzpomněli. Pomoci při organizaci
akce se ujala její sestra Ludmila
Navarová. Společně s hlavní sestrou
Podhorské nemocnice Jarmilou
Šíblovou a manažerkou marketingu
Marcelou Matúšů připravily pro
hosty  prezentaci vývoje nemocnice,
pro zájemkyně  prohlídku některých
oddělení a také chutné občerstvení.
V rušné přátelské atmosféře si bý-
valé sestry připomenuly nejen svou
práci a kolegy, ale hovořily také o

svých rodinách.  Mezi ženami, které
na setkání  přijely, byla i Jiřina
Sedláčková, která pracovala od roku
1955 tři roky na interním oddělení.
Tenkrát ho vedl primář Kosta. "Velmi
vyžadoval od sester znalosti. Moc
ráda na něj vzpomínám, vše co jsem
ve své další práci potřebovala jsem
se  naučila tady," řekla Jiřina
Sedláčková. Do Bruntálu ji z Ústí
nad Labem, kde maturovala v roce
1953, přivedl manžel. Měli už jed-
noho syna,  tady se jim narodil
druhý, který později v Bruntále stu-
doval automobilovou průmyslovku.
Jelikož byl manžel voják z povolání

a dostal místo na ostravském letišti,
stěhovala se rodina  s ním.  Přesto, že
tady pracovala jen krátce, je Jiřina
Sedláčková  s nemocnicí i kolegyně-
mi stále v kontaktu. 

"Před čtyřmi lety tady ležel
manžel na chirurgii zlomeným
obratlem a vysoce jsem hodnotila
péči zdejších lékařů a sester," řekla
Jiřina Sedláčková, která po odchodu
z Bruntálu pracovala v Ostravě na
plicním oddělení a později se stala
hlavní sestrou polikliniky v Ostravě
- Porubě.

-dd-
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Zdravotní sestry se setkaly po padesáti letech od maturity

Sanitáři Podhorské nemocnice si zvyšovali kvali-
fikaci. Nemocnice pro ně pořádala kurz sádrové tech-
niky  a nadstandardních fixací. 

"Školení proběhlo na konci června a zúčastnilo se
ho patnáct sanitářů. Vedl ho MUDr. Vítězslav Ruber z
Úrazové nemocnice Brno," uvedla manažerka mar-
ketingu Podhorské nemocnice Marcela Matúšů.

Sanitáři se učili zvládat všechny techniky práce se
sádrou i moderními umělohmotnými fixačními obvazy,
které v nemocnici používají. Výhodou moderních fi-
xačních obvazů je, že jsou velmi lehké, pro pacienta po-
hodlné a komfortní. Některé umožňují i to, že s nimi mo-
hou lidé být ve vodě. "Patří k nim například  obvaz nové
generace - Rhena therm, který poskytuje maximální kom-

fort a urychluje proces hojení. Aktivuje se působením
tepla a poté se může tvarovat do požadovaného stavu. Je
propustný pro vzduch i vodní páry, a pacient se s ním
může koupat," upřesnila manažerka marketingu.  Dalším
obvazem, se kterým sanitáři pracovali, byl syntetický
podpůrný obvaz Rhena cast.  Ten umožňuje silnou až ex-
trémně silnou stabilizaci. "Obvaz je možno plně zatěžo-
vat už po 30 minutách po aplikaci, což  pacienti velice
ocení," dodala Marcela Matúšů. 

Po skončení kurzu dostali všichni sanitáři certifikát
od firmy Hartmann-Rico, která je výrobcem umělohmot-
ných fixačních obvazů a celou akci zaštiNovala.

Simona Součková, 
tisková mluvčí

Zdravotní sestry, které budovaly dobré jméno bruntálské nemocnice v její novodobé  historii se setkaly po půl století
od maturity. Fota -dd-

Na setkání po letech nechyběly samozřejmě ani fotografie z mládí.Maturitní tablo z  roku 1956.

Sanitáři nemocnice se školili v sádrových technikách
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Po několika staletích do
zámku v Linhartovech vrátil
život a šum středověku. V
polovině června bylo na chodbě
možné potkat nejen členy
urozených šlechtických rodů,
ale i udatné rytíře, nebo
loupežníky strašnější než samot-
ný Rumcajs. 

A co se vlastně stalo? Ne,
nikdo ještě nevynalezl stroj času,
ale právě na linhartovském zámku
se konal 8. ročník dějepisné
soutěžní hry Hrátky s historií. A
tak se sem sjela tříčlenná družstva
žáků 7. a 8. tříd škol z Bruntálu,
Břidličné, Jindřichova, Krnova,
Města Albrechtic  a Osoblahy, aby
předvedli své znalosti o době
poděbradské a jagellonské. Celý
den byl rozdělen do několika částí.
Po slavnostním zahájení a
přivítání účastníků byla provedena
zkrácená verze prohlídky zámku.
Nejvíce nás fascinoval tkalcovský
stroj, který z nepochopitelné spleti
nití dokázal vyrobit ještě
nepochopitelnějším způsobem
krajku. Další část expozice byla
věnována i velkým papírovým
modelům a sochám. Významné

místo zaujal Maxipes Fík, v ko-
houtku měřící asi metr osmdesát,
nebo dvouplošník, s rozpětím
kolem tří metrů. 

Po prohlídce museli účastníci
zapojit i své mozkové závity, neboN
právě nastala vědomostní část
soutěže. Otázky, které museli řešit
při procházení zámkem, se týkali
již zmiňovaného historického té-
matu, a to období vlády králů
Jiřího z Poděbrad a Vladislava a
Ludvíka Jagellonských, a také
dějin linhartovského zámku.
Většina družstev dosáhla

vysokého počtu bodů, takže se
rozhodovalo až v druhém kole. V
této části soutěžící popsali vlast-
noručně vyrobené historické
kostýmy, představili svůj praporec
a poté odehráli připravenou
scénku. Představení byla rozličná.
Od scénky složené výhradně z
jazykolamů, přes rychlokurs
vyvolávání duchů až po pěvecké
vystoupení. Každý tým dostal
určitý počet žetonů, podle toho
jak se líbil porotě. Přestože soutěž
neměla vítěze a všichni dostali
stejné ceny, stojí za zmínku, že

počet žetonů byl u všech deseti
družstev přibližně stejný. Po
opečení špekáčků jsme se vydali
na cestu domů a mohli si tak v
klidu říct, že jsme to zvládli na
jedničku. Poděkování patří těm,
kteří zábavnou hru pro děti
připravili - kabinet dějepisu pod
vedením A. Zgažara  a  D. Sam-
sonové z KVIC  - a také výt-
varníkovi a kastelánovi v jedné os-
obě  panu Hrubému, který
umožnil hladký průběh zajímavé
soutěže na překrásně opraveném
zámku v Linhartovech.         (GB)

Osmý ročník Hrátek s historií se uskutečnil na zámku v Linhartovech

Soutěžící vymysleli atraktivní kostýmy. Fota archiv klubu.

Některá družstva měla i svůj vlastní
prapor.

Rosnička zpívala ve Walesu, festival navštívil i princ Charles
První prázdninovou neděli

vyrazil Dětský pěvecký sbor
Rosnička do Llangollenu na
60. ročník festivalu Musical
Eisteddfod. Zpěváci obdrželi
pozvání a byli vybráni na zá-
kladě svých nahrávek. 

Cesta by ovšem neproběhla
bez pomoci Městského úřadu
Bruntál, sbor dále sponzorovala
organizace DUHA a manželé
Šajnarovi. Na své zastávce v
Kolíně nad Rýnem přilákal dět-
ský zpěv v katedrále velké
množství diváků. Při plavbě tra-
jektem mohly děti sledovat vý-
chod slunce na moři. Festiva-
lové místo leží více než 300 km
od Londýna, cesta byla velmi
náročná. Následující den po pří-
jezdu začínala soutěžní přehlíd-
ka. Sbormistr byl nucen zařadit
sbor do kategorie starších dět-
ských sborů, přestože třetina
zpěváků neměla 12 let. Nebylo
ovšem jiné řešení. Přesto děti
podaly bezchybný výkon. 

Nutno připomenout, že s
Rosničkou zpívaly sbory z Jižní
Afriky, Tchai wanu, USA, bas-
kický sbor ze Španělska, Anglie,
Wales,Ukrajina a Rumunsko.
Tedy malé mistrovství světa.
Poté měla Rosnička další půl-

hodinové vystoupení ve festiva-
lovém areálu. Dopoledne se
uskutečnil v rámci dětského dne
slavnostní průvod, který byl za-
čátkem oficiálního zahájení fes-
tivalu. Jakou má akce důležitost,
potvrdila návštěva následníka
trůnu velšského prince Charlese. 

Všechny koncerty zazna-
menávaly sdělovací prostředky.
Rosnička byla vybrána mezi
sbory, které vystoupily na zaha-
jovacím koncertě. Byla to i
jakási kompenzace za to, že v
náročnější kategorii zpíval nej-
mladší sbor. 

Sbormistr J. Číhal odvedl s
dětmi velký kus práce. Dokázal,
že i školní sbor má svou kvalitou
na to, aby se mohl zúčastnit
prestižních světových soutěží,
mezi které festival v Llangol-
lenu bezpochyby patří.

Zahajovací večer byl  uve-
den velšskou a poté anglickou
hymnou. Na úvod promluvil
nositel Nobelovy ceny Terry
Waite. Na jevišti stáli zástupci
sborů s vlajkami zúčastněných
států. Vystoupení bruntálských
dětí bylo před pěti tisíci diváky
velmi srdečně přijato. BBC s
dětmi dokonce natočila rozhovor
pro zpravodajství z festivalu.

Rosnička obdržela i  diplom
Lion Clubu.

Na zpáteční cestě se děti za-
stavily v Londýně a prohlédly si
nejzajímavější pamětihodnosti.
Překladatelskou činností se
zabývala p. učitelka Křížková a
zvláště p. učitel Skřivánek. Do-
pravu vynikajícím způsobem
zajistila firma pana Jelínka,
který udělal vše potřebné, aby
náročná cesta byla i příjemná.
Unaveni, ale spokojeni se zájez-

dem i se svým výkonem se děti
po šesti dnech vrátily zpět.
Dlouho si neodpočinuly, protože
v současné době pilně nacvičují
na soustředění nové skladby pro
celostátní soutěž v Novém Jičíně
a na pražský Advent. Co říci
závěrem? Klobouk dolů před
dětmi, které se ve svém volném
čase sborovému zpěvu věnují.
Na svoje školní léta prožitá se
zpíváním nikdy nezapomenou.    

(ta)

Rosnička zaznamenala úspěch také na britských ostrovech.
Ilustrační foto -dd-
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Oživlé  razovské tufity
Nad krajinou zšeřelou sopečný-

mi kouřovými mraky bouřily nej-
mladší vulkány na našem území. Tak
vypadal kraj před jedním až jedním
a půl milionem let, na rozhraní třeti-
hor a čtvrtohor, kdy stratovulkány,
zvané Jesenické sopky, nynější Uh-
lířský vrch, Venušina
sopka, Velký a Malý
Roudný a Červená hora
nad Guntramovicemi,
otřásaly zemí. Mohutný proud žhavé
lávy z Velkého Roudného přehradil
tok dnešní Moravice. Vytvořilo se
rozsáhlé hluboké jezero, do kterého
padaly prachové a štěrkovité výměty
sopky, a postupně, po vrstvách se
ukládaly, jak vulkán přerušovaně
soptil (odtud stratovulkány).
Vzniklý hrubozrnný nerost se
nazývá tufit, zatím co usazeniny na
zemním podloží se nazývají tufa.

Tufit se ve dvou lomech, poblíž
Razové a zaniklého Karlovce, těžil
po staletí. Lokalita u Razové byla
prohlášena za chráněnou přírodní
památku, kdežto lom u Karlovce je
zarostlý užitkovými dřevinami,
převážně modřínem, a je dnes
lesním pozemkem. 

Razovský tufit je hrubší, pro-
tože do něho blíže k sopce padaly

větší částice, kdežto naproti
karloveckému kostelu je jemnější.
Tufit byl oblíbeným stavebním a
užitkovým materiálem, využívaným
nejen na základy staveb, překlady
nebo nosníky, ale i umělecké
prvky,až po hospodářské využití (ko-

ryta, napajedla). Z ra-
zovského tufitu jsou
arkády na nádvoří brun-
tálského zámku, kasema-

ta olomoucké pevnosti a celé kvádry
se vozily až do Vídně. V samotné
Razové je z tufitu pozoruhodná brá-
na do statku, jejíž osud je dosud ne-
jistý. 

Klub Za starý Bruntál, in-
spirován mnohotvárností využití tu-
fitu, jeho těžbou, snad již od 14. stol.
a územním rozšířením, dosud jen
tušeným, přišel s myšlenkou rea-
lizace projektu Razová - obec tufitů.
Našel v obci, která ocenila unikát-
nost své přírodní památky, plné
pochopení nejen od starosty p. Jose-
fa Orsága, ale celého zastupitelstva.
Začalo se dokumentovat a inventari-
zovat, a prvním hmotným počinem
bylo postavení zbouraného kříže s
tufitovým podstavcem za razovským
lomem. U zrodu nejvyššího ocenění
tufitu, jeho použití v sochařském

ztvárnění byl světově proslulý aka-
demický sochař, profesor Vysoké
školy uměleckoprůmyslové v Praze,
Kurt Gebauer, rodák z Hradce nad
Moravicí. Razovou se svými studen-
ty navštívil v dubnu minulého roku,
a tufit ho velice zaujal. Bylo rozhod-
nuto vyslat do Razové misi složenou
ze studentů výše uvedené školy. 

Financování celého projektu,
především jeho technické realizace
bylo zajištěno z rozpočtu severo-
moravského kraje. Upřímné
poděkování za pochopení a oceněné
projektu náleží především zas-
tupitelům SM kraje. Projekt je
rozdělen na tři etapy, z nichž první
probíhá v letošním roce.

Letošní prázdninové akce (od 3.
do 9. července t.r.) se ujal student 4.
ročníku VŠUP Jakub Přecechtěl z
Krnova. Do Razové přijel se svými
kolegy, s francouzským stážistou na
téže škole Baptistou Hersocem ze
sympatického departementu Cham-
pagne a se studentkou Akademie
výtvarných umění Praha Michaelou
Petrů. Ubytování jim bylo zajištěno
se vzornou péčí p. Oldřicha Mísaře v
razovské ubytovně, zvané Zámeček.
Odměna studentům byla zajištěna
sponzorskými dary.

Je logické, že struktura tufitu
neumožňuje filigránské sochařské
ztvárnění, jako např. mramor nebo
pískovec, ale v tom je i jeho rarita,
protože se musí respektovat jeho
přírodní identita. Na studentech
samotných bylo, aby realizovali
vlastní ideu zpracování dovezených
tufitových dílů. Zmocnili se jí
skutečně nápaditě a s originalitou.
Díly otesali jakoby stylizované
střechy domů a opracované je pak
rozmístili za pomoci členů výboru
KZSB v malém parčíku před školou.
Celek v duchu konceptuálního
umění (pojetí, způsob nazírání)
představuje imaginární sídlo (zajisté
Razovou), kde spolu s tím zpracov-
aný materiál tufit - představuje zák-
ladní ideu koncepce - Razová - obec
tufitů. 

Za účasti mladých sochařských
adeptů, představitele obce p.
Rostislava Vlachynského, p.
Oldřicha Mísaře, členů výboru
Klubu Za starý Bruntál byl
umělecký objekt pokřtěn sektem.

Razová získala svůj tufitový
statut, ve kterém se bude dále
usilovně pokračovat.

Mgr. Ctibor Navara

Na rekreaci  žízeň neměli
Téměř dvacítka mentálně postižených lidí z Bruntálu se vrátila

z rehabilitačního a rekreačního pobytu v Dolní Bečvě. Nejen klien-
ti centra Sagapo, ale také postižení žijící v rodinách a v chráněném
bydlení, strávili prvních čtrnáct letních dní v rekreačním středisku
Orbita, kde se jich i s doprovodem sešlo přes šedesát.  Všichni si
užili rozcviček, soutěží, výletů a opékání selátka. Poděkování  za
poskytnutí ochutnávky různých nápojů na rekreaci  patří firmě Je-
senické prameny z Nové Pláně.

Letní tábor,  tentokrát bez rodičů, chystá Sdružení pro pomoc
mentálně postiženým z Karviné v prvních dvou srpnových týdnech
v hotelu Paramon v Suché Rudné. I tam pojedou bruntálští v hoj-
ném počtu. (ta) 

Foto P. Zvara

Celkový pohled na domečky z tufitů. Fota A. Zgažar

Studenti VŠUP, zleva Jakub Přecechtěl, tvořili v Razové.

Studenti tvořili
z kamenů
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Hurá !!!….už je tu léto a s ním
všechny možné sportovní aktivity
venku, když právě venkovním,
sportovním aktivitám přeje počasí.
V jižních krajinách jsou na tom
podstatně lépe, právě proto by-
chom měli co nejvíce využít každé
chvilky, kdy sluníčko vystrčí růžky
a vyláká nás ven. 

Stále více populární se stává v
České republice jízda na
kolečkových bruslích. Zejména
mladí lidé si oblíbili tuto venkovní
aktivitu.Jízda na kolečkových brus-
lích může významně pomoci při
snižování nadváhy. Lze ji zařadit
mezi vytrvalostní aktivity, které
napomáhají snižování tělesného
tuku. Je velká škoda, že stále ještě

této sportovní aktivitě nejsou
dostatečně přizpůsobeny plochy
pro provozování tohoto sportu. Hr-
bolaté chodníky a nerovný povrch
mohou způsobit při jízdě problém,
který může skončit i nepěkným,
bolavým pádem sportujícího. Ve
větších městech se začaly vytvářet
prostory přizpůsobené jízdě na
kolečkových bruslích. Ochranné
pomůcky by se měly stát samozřej-
mostí a lidé by neměli při jejich
koupi šetřit. Ochrání při pádu a za-
žehnají větší zranění a odřeniny na
nejvíce inkriminovaných místech
jako jsou lokty a kolena. Přilba také
není žádným luxusem nebo
zbytečností, na které by šlo ušetřit.
Kolikrát zachrání i život v případě
pádu na hlavu nebo při čelním
nárazu hlavou 

Někde právě pro nedostatek
vyčleněných ploch k bruslení lze
zahlédnout mladé teenagery brouz-
dající na kolečkových bruslích po
silnici. To je dost nebezpečné, pro-
tože v naší republice jezdí vozidla

dost velkou rychlostí a stávají se
tak velmi nebezpečná, nehledě na
častou bezohlednost řidičů.
Bruslení je výbornou aktivitou ze-

jména pro zpevnění hýžZových
svalů. Milé dámy, jestli chcete mít
pevný, pěkně tvarovaný zadeček,
určitě bruslení vyzkoušejte!

Na trhu jsou k dostání dva
druhy kolečkových bruslí. Dnes
jsou známější a více rozšířené
brusle s kolečky za sebou. Není nic
jednoduchého se na nich naučit
jezdit. Musíte jezdit v mírném
předklonu a snažit se udržet
rovnováhu. Chce to jen trochu
cviku, pevné vůle a vytrvalosti.
Pak se z vás stane profík. Méně
užívané jsou brusle se čtyřmi
kolečky, umístěnými vždy dvě a
dvě vedle sebe. Tyto brusle jsou
vhodné pro bruslaře začátečníky,
hlavně pro malé děti, které se brus-
lit učí. Není u nich potřeba tolik
dbát na stabilitu a učení se na nich
je také podstatně lehčí.

Kolečkové brusle jsou příjem-
ným sportovním vyžitím pro celou
rodinu. Táta, máma i potomek mo-
hou vyrazit do parku a zažít na
bruslích spoustu legrace. Určitě
kolečkové brusle vyzkoušejte. Nu-
dit se určitě nebudete.

Pracovníci Sport Live

Cvičte pro potěchu a vlastní radost
aneb kolečkové brusle 3. díl

Na kolečkových bruslích se odváží i
těhotná žena.

Jezdit se dá někdy i po chodníku. 

Důležité je vybrat správné brusle.

vyhlašuje výběrové řízení na místo

DĚTSKÝ STREETWORKER
(tj. specifický terénní sociální pracovník) pracující s dětmi a mládeží
ve věku od 12 do 20 let v jejich přirozeném prostředí"v ulicích" měs-
ta Krnova. s nástupem 1. 9. 2006

Požadavky:
- komunikační schopnosti, schopnost pracovat s cílovou skupinou
- uvítáme vzdělání v oboru
-    nasazení, pracovitost, samostatnost, zodpovědnost, loajalita, 
- ochota pracovat v odpoledních hodinách v Bruntále
- ochota dalšího vzdělávání
- trestní bezúhonnost
- věk min 21 let

Nabízíme:
-  pracovní poměr na celý úvazek 
-  zaškolení
-  práci v mladém  pracovním kolektivu
- flexibilní pracovní dobu
- možnost dalšího rozvoje
- odpovídající platové podmínky

Strukturovaný životopis se žádostí o zaměstnání zasílejte
do 15. srpna 2006, 

na výše uvedenou adresu nebo e-mail: openhouse@seznam.cz

POSEZENÍ U CIMBÁLU
“Tenor z Podluží” VLADIMÍR ZHÁNĚL 

vystoupí v úterý 8. srpna 2006 od 18 hodin 

v restauraci FARMA v Moravskoslezském Kočově. 

Srdečně jsou zváni příznivci lidových písniček. 

Rezervace vstupenek na telefonním čísle 554 219 043.
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Starší přípravka Olympie zakončila úspěšnou sezónu

Suverénní  vítězství  v  okresním přeboru

Tělovýchovná jednota 
Slavoj Bruntál, 

Zeyerova 14 
792 01 Bruntál, 

tel.: 554 717 523, 
t.slavoj@seznam.cz

Pozvánka
V TJ Slavoj Bruntál 

je organizováno 
devět sportovních oddílů 
- moderní gymnastika,
- sportovní gymnastika, 
- basketbal,
- šachy, 
- stolní tenis, 
- kulturistika, 
- lední hokej, 
- volejbal,
- sport pro všechny

Zveme Vás 
na ukázku činnosti 
sportovních oddílů 
TJ Slavoj Bruntál 

a Tanečního  studia 
Vita Bruntál.

Rádi bychom dětem 
ve věku od 6- 11 let
předvedli možnosti 
sportovních aktivit.

Tato akce proběhne dne 
7. září 2006 

ve Sportovní hale 
na Zeyerově ulici 

v Bruntále od 9,00 hodin

Za TJ Slavoj Bruntál
Ludmila Flosová

Za veleúspěšnou mohou po-
važovat právě skončenou
sezónu hráči, trenéři a
funkcionáři starší přípravky
Olympie Bruntál.

Po dlouhých letech se podaři-
lo Olympii, pod vedením trenérů
Radka Zatloukala a Tomáše Niess-
nera, dosáhnout na metu nejvyšší
a zvítězit v OP přípravek. Soutěží
doslova proletěli a za celou se-
zonu prohráli jediné utkání.

Vyhráli suverénním způ-
sobem. Druhý Krnov za sebou
nechali o šest a třetí Slavoj Brun-
tál dokonce o osm bodů. Celkově
nasbírali 51 bodů a skóre 134:12
jasně vyjadřuje, že tomuto týmu

je blízké útočné pojetí hry.
Nelze také opomenout, že

dokázali zvítězit i v halovém
okresním přeboru této věkové kat-
egorie.

Dalších úspěchů tým dosáhl
na turnajích jak v České Repub-
lice, tak i v zahraničí (Francie,
Rakousko, Slovensko, Itálie), od-
kud si přivezl jak poháry za
umístění, tak i individuální
ocenění nejlepších hráčů či
brankáře. Jako poděkování za
předvedené výkony připravili
trenéři a rodiče hráčům ukončení
sezóny na krásné chatě, kde spolu
všichni společně strávili dva dny a
slavili tento úspěch.

11

Odchovanec Olympie
Bruntál a hráč SFC Opava Jan
Urban, který v loňském roce
oblékal dres DAC Dunajská
Streda podepsal v úterý jed-
noroční smlouvu s rakouským
klubem SV Seekirchen.  

"Na základně Karpatu Lvov,
kde jsem byl tři dny na zkoušce
bych asi nevydržel i když hrát
první ukrajinskou ligu mne láka-
lo. Rozhodnutí mezi Odrou
Opole a účastníkem třetí rak-
ouské ligy padlo až poslední
den. Seekirchen je farmou Red
Bull Salzburk a jsou zde vynika-
jící fotbalové podmínky. Trenér
měl o mne velký zájem, byl se
mnou v kontaktu i z dovolené v
Itálii, klub mi zařídil a platí
učitelku němčiny a je to prostě
všechno fajn," řekl po podpisu
smlouvy dvacetiletý středopo-

lař. "Nezbyla na mne sice moje
šestka, a tak mám číslo šest-
náct.Ozval se také pan trenér
Mičinec a chtěl mne na Kypr,
což mne moc potěšilo, ale

Salzburk je nádherné město a
snad mi zbude čas i na
procházky a hudbu Mozarta,"
dodal Urban.

(ta)

Tenisový Praděd Cup bude v pyžamech
V pyžamu či nočních košilkách se sejdou

účastníci tradičního tenisového turnaje ve Vrbně
pod Pradědem ve dnech 28. - 30. července. Letošní
sedmý ročník přivítá kromě  starostů, zastupitelů a
dalších sportovců také hráče z Opole. S trochou
nadsázky a recese si komunální politici chtějí
odpočinout, pobavit se a načerpat nových sil.
Kromě dobré nálady totiž mají s sebou přinést
oblíbený noční úbor, ve kterém odehrají alespoň
první utkání.   

Organizace turnaje se ujal bývalý starosta
Andělské hory pan Dušan Vavřík. "Letos se těším
že ve své kategorii "Berlička nad 60 let" budu nej-
hůř třetí, protože jsme zatím tři přihlášení,"
prozrazuje se širokým úsměvem.

Turnaj PRADĚD CUP pořádá Město Vrbno
pod Pradědem ve spolupráci s Tenisovým klubem
TJ Sokol Vrbno pod Pradědem. 

(ta)

Horní řad zleva: Šarman, Niessner, Šolc, Maněk, Zaplač, Němčík
Dolní řad zleva: Zatloukal, Stavarič, Musil, Mišurec, Krahulcová

Foto archiv mužstva.

Honza Urban (vlevo) bude hrát v Salzburku s číslem 16.
Foto archiv TJ Olympia

P O Z V Á N K A
Ve dnech  19. - 20. srpna 2006 se bude konat v areálu tenisových kurtů v Bruntále

CELOSTÁTNÍ  TURNAJ DOROSTU. 
Tenisový klub Bruntál zve všechny příznivce tenisu!

Mladý Urban bude hrát fotbal v Salzburku



Tři medaile přivezly mladé
atletky Olympie Bruntál z mis-
trovství České republiky ju-
niorek, které proběhlo v Ostravě.
V závodě na 3000 m př. nenechala
Lucie Křížová nikoho na pochy-
bách, že je momentálně nejlepší
česká stýplařka. 

Pro titul mistryně republiky si
doběhla v čase 11.04,64 min.Velká
radost přišla v podání naši druhé
běžkyně Markéty Schubertové.
Loňská dorostenka zaběhla velký
závod a v osobním rekordu
11.21,29 min. si doběhla pro bron-
zovou medaili. 

V horkém počasí nastoupila
obě děvčata i k závodu na 3000 m
hladkých. Lucie Křížová i přes
únavu ze sobotního závodu vybo-
jovala pro Olympii Bruntál třetí
medaili. Tentokrát to bylo "jen"
stříbro za solidní čas 10.19,09 min. 

Markéta Schubertová skončila
na 5. místě. Lucie Křížová si ti-
tulem vybojovala nominaci na

mezistátní utkání Česko- MaZarsko
- Chorvatsko - Slovinsko, které se
konalo 15. července  ve Slovinsku.

(JU) 

Další kolo Českého poháru v  orientačním závodu
na horských kolech (MTBO) a Mistrovství ČR na
krátké trati se konalo na konci června . Jihlavští pořa-
datelé zvolili technický a kopcovatý terén v okolí au-
tokempu Řásná. V hlavní kategorii mužů měl oddíl A-
team NOVO Bruntál zastoupení dvou závodníků.
Lubomír Tomeček si dojel pro první místo a tím i pro
titul mistra České republiky na krátké trati v MTBO.
Tímto si také potvrdil účast na mistrovství světa, kam
byl po předchozích úspěších již nominován. 

Výsledky sobota - krátká tra[:
kat.: HE - 1. místo L. Tomeček, 19. R. Vala, kat.

H19A - 13. místo P. Jašek, kat. H18 - 4. místo J. Ře-
háček, kat. H40 - 5. místo P. Řeháček, 12. V. Novotný

Výsledky neděle - volné pořadí kontrol:
kat.: HE - 20. R.
Vala, kat. H19A -
3. místo P. Jašek,
kat. D - 15. místo
Š. Jašková, kat.
H18 - 4. místo J.
Řeháček, kat. H40
10. místo P. Ře-
háček, 16. V.
Novotný

(ŠJ)

Nejúspěšnějším družstvem
nově vzniklého Tenisového klubu
Bruntál bylo družstvo dospělých,
které obhájilo roli favorita z
loňského roku a po posílení družstva
hráčem Martinem Kouřilem, získalo
1. místo ve skupině a postupuje tak
do vyšší soutěže!! Gratulujeme!

Složení družstva: Jiskra Jiří,
Kouřil Martin, Románek Jarek, Stu-
dený Petr, Lakatoš VíNa, Procházka
Jiří, Jiskrová Katka, Zlámalová Re-
nata a Dudušová Romana.

Družstvo dorostu obsadilo ve
své soutěži 4. místo ze šesti
družstev, přestože mělo ve své ses-
tavě velmi dobré hráče, jinde - zdá
se - měli ale ještě lepší.

Složení družstva: Románek
Jarek, Studený Petr, Lakatoš VíNa,
Procházka Jiří, Pavlík Arnold,
Večerka Vojta, Dudušová Romana,
Šaršová Eva, Pavlíková Katka, Ber-
natíková Lenka.

Starší žáci se polepšili
Proti loňské sezóně a ve své

soutěži získali starší žáci 5. místo z
osmi družstev. Děvčata podávala vy-
rovnané výkony, chlapci museli být
posíleni hráči z mladších žáků, bude
třeba ještě dotrénovat taktiku čtyřher
chlapců, kde min. Dvakrát družstvo
ztratilo rozhodující body.

Složení družstva: Bernatík
Michal, Pavlík Arnold, Schreier
Max, Večerka Vojta, Mezera Václav,
Rychta Michal, Slovák Patrik, Kovář
Petr, Dudušová Romana, Šaršová
Eva, Bukovjanová Eva.

Benjamínci sbírali zkušenosti
Družstvo mladších žáků ob-

sadilo 6. místo ve své soutěži z
celkového počtu osmi družstev.

V tomto družstvu bude třeba
posílit děvčata a také sestavu
chlapců, protože ne vždy hrálo
družstvo v úplné sestavě. Přesto jsou
první zkušenosti, získané v
odehraných zápasech velmi cenné.

Sestava družstva: Michal Ber-
natík, Max Schreier, Tomáš
Kozáček, Václav Mezera, Ondřej
Fašánek, Gajdová Nikola, Hamlová
Katka, Krejsová Pavla, Zbořilová
Tereza. (ZZ)

Kdy vyjde Náš domov?
Příští vydání bude v prodeji 

od 30. srpna. 
Uzávěrka je 14. srpna.

Pište, e-mailujte, telefonujte. 
Vaše redakce Náš domov,

tel.: 554 706 398, 
nasdomov@mubruntal.cz. 

Těšíme se na Vaše příspěvky.
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Část tenisové školičky s trenérem. Fota archiv tenisového klubu.

Soutěže družstev mladých tenistů v sezóně 2006 skončily
NÁŠ DOMOV 25. 7. 2006

Ondřej Fašánek a Max Schreier. Marek Pešl

Lubomír Tomeček má titul mistra
republiky.

Lucie Křížová (ve výskoku)  získala titul
mistryně ČR. Foto Jan Urban

První  mistrovský t i tul
pro A-team NOVO Bruntál

Lucie Křížová mistryní republiky na 3 kilometry
Osobní rekord zaběhla Markéta Schubertová


